

Putin-2012: то, что скрыто. Часть 9

Как известно, на предвыборном сайте Владимира Путина putin2012.ru открыт прием "предложений избирателей".

Несмотря на то, что на сайте заявлено об отсутствии модерации, на самом деле публикуется около 5% сообщений. Естественно, позитивных.

Однако вскоре после запуска сайта выяснилось, что сделан он весьма кривыми руками. В результате действий любознательных лиц, до закрытия "дыры" в сайте 12 января 2012 года, удалось скачать 2000 замодерированных сообщений.

Сообщения публикуются как есть, без цензуры, исходя из статьи 29 Конституции РФ о свободе слова и распространения информации.

<"863"><http://putin2012.ru/suggestions/863>

Коррупция

Дабы не дискредитировать никого и никогда - ввести за преступления по коррупции ЖЕСТКИЕ меры - Снятие моратория на смертную Казнь!!!!

Вообще перенять опыт борьбы с коррупцией у СИНГАПУРА! Только у него! Не стыдно??? Страна по площади 2/3 Москвы в которой нет коррупции. А только в одной Москве её больше чем наверное во всём мире!!!! Порты страны Сингапур - 7 кв.км. около 2% от территории всей страны! Снимают перевозок раз в 30 больше чем НАША родина???? Когда черт возьми будет политика в отношении инфраструктуры??? все европейцы нас в это место пихают и говорят что это способствует привлечению инвестиций!!!! дайте народу нормально жить - сделайте нормальную СЭЗ и ОЭЗ, свободные порты без таможенной очистки - и наконец пора уже все заводы "отреставрировать". Если поймете что не сможете - отдайте голоса набранные на выборах В.В. Жириновскому. Пускай он из Востока страны сделает зону свободную от налогов - соответственно свободную от порабощения предпринимателей правительством и другими гос структурами!!!!

<"864"><http://putin2012.ru/suggestions/864>

Пожелание

Желанию Вам здоровья и терпения. Всегда удивляюсь Вашему уму и выдержке. Вы обязательно должны победить.

<"865"><http://putin2012.ru/suggestions/865>

Преграда на пути инвестиций в Россию!

Добрый день, Владимир Владимирович!

На всех выборах ранее, я и мои сослуживцы, всегда голосовали исключительно за Вас!

Никогда не писал Вам, да и сейчас я понимаю, что это письмо с малой долей вероятности дойдет до Вас....

Я являюсь генеральным директором компании ООО "ТрансГазЭкспорт", которая является управляющей компанией по превалке 1-го в России терминала по превалке сжиженного газа (СУГ)- ООО "Мактрэн Нафта". Я принимал участие в постройке данного терминала с нулевого цикла (ну это история...)

По сути:

- вот уже второй год наш инвестор (владелец терминала) не может вложить деньги в углубление подходного канала в порт Темрюк;

-данное инвестирование основано на безвозмездной передаче средств по углублению подходного канала, но ФГУП РосМорпорт всячески препятствует данной инициативе, хотя от этого выиграют все участники рынка услуг: Государство (получит больше налоговых поступлений от увеличенного объема грузов) заказчи и операторы, другие терминалы ("Сотра", "Мечел", ТУНТ- Темрюкское управление морского транспорта, "КаргоХим", "Мактрэн Нафта" и другие.

Как мне кажется, и это больше похоже на правду, ФГУП в данной ситуации использует бюджетные средства по их израсходованию.... в том числе и контролю, а в данной ситуации "бесплатные средства" -не интересны, так как нет самого главного - контроля по их " списанию"!

Прошу Вас оказать содействие в решении данного вопроса, так бюрократия некоторых чиновников наносит непоправимый ущерб развитию бизнеса, а также инвестиционному климату в России в целом.

С уважением, Артур Минасов

<"866"><http://putin2012.ru/suggestions/866>

элк

электроцинк Выступление профессора Ларисы Цаллаговой на заседании Общественной палаты России, прошедшем во Владикавказе, произвело эффект разорвавшейся бомбы. Тогда она заявила, что «Электроцинк» оказывает негативное влияние на детей еще до рождения. Корреспондент «15-й Региона» встретила с врачом, чтобы узнать то, о чем она не успела рассказать.

Лариса Цаллагова уже много лет занимается проблемой влияния внешней среды на здоровье жителей Владикавказа. 20 лет возглавляет кафедру акушерства и гинекологии медакадемии. На ее базе она изучает воздействие экологии на состояние беременных женщин и новорожденных. Доктор Цаллагова определяла содержание тяжелых металлов в биологических субстратах матери и ребенка, разработала комплекс диагностических тестов и профилактических мероприятий по этой тематике. В содержание научных работ многих врачей входят ссылки на публикации Ларисы Цаллаговой.

К тому же, она еще и человек с четкой гражданской позицией. Возможно, именно это забыли учесть организаторы общественных слушаний, когда приглашали ее на встречу членов Общественной палаты с представителями ОАО «Электроцинк», где случился грандиозный скандал, вызванный тем, что профессор озвучила шокирующие данные своих научных работ по экологии.

[.http://region15.ru/articles/3235/](http://region15.ru/articles/3235/)

<"867"><http://putin2012.ru/suggestions/867>

Пожелание Путину В.В.

Путин В.В., вы наглый, лицемерный и циничный человек. вы позор современной России. Уйдите сами, в Лондон, к вашему "прародителю" Березовскому. Наворованных денег вам должно хватить еще на 10 поколений. В России путин в.в. потерял авторитет у думающих людей. Не усугубляйте ситуацию.

<"868"><http://putin2012.ru/suggestions/868>

СМИ.

Уважаемый В. В, никогда не думал, что буду писать на подобном портале ради подобных целей, НО... сделайте уже что-нибудь с телевидением. Там один бред сумасшедшего, его нереально смотреть, а тем более - страшно подпускать к нему детей. Это абсолютный инструмент для разложения их мозгов. Я думаю, вы умный человек, сами это видите и понимаете.

<"869"><http://putin2012.ru/suggestions/869>

Отменить или сделать добровольным техосмотр

Предлагаю изменить процедуру и принцип прохождения техосмотра. С 2012 года определен новый порядок прохождения техосмотра в РФ. Считаю его невыполнимым и полностью направленным на дискредитацию власти и самого принципа технического осмотра АТС.

1)Новый закон не предусматривает ответственности за выдачу автотехцентрами техталонов, вообще без

всяких проверок. Законом предусмотрена отмена аккредитации и все. Это приведет к тому, что после полугода прямой продажи талонов одни фирмы будут закрываться, и вместо них будут открывать новые и продолжать наглую продажу талонов. В таком рынке нормальные центры не смогут конкурировать и им тоже придется просто продавать талоны, так как к ним иначе просто никто не поедет. Принятый сейчас порядок аккредитации не предусматривает никаких проверок, кроме документальных и поэтому пройти аккредитацию и выдавать талоны техосмотра может любая контора "рога и копыта" вообще без оборудования, сделав только необходимые для аккредитации документы. Даже ужесточив все меры мы получим только коррупцию на местах, а порочная практика только видоизменится. Автолюбители, покупающие технические талоны воспринимают этот закон как кормушку для жуликов, что противоречит чувству справедливости, и полностью подрывает доверие к власти. Опросы в интернет показывают что 95 % автовладельцев при возможности предпочтут купить техосмотр. В настоящее время эти схемы уже начали работать при прямом попустительстве РСА, имеются документальные свидетельства.

2) Мораторий, введенный В. Путиным в 2011 году показал, что аварийная ситуация, при отсутствии техосмотра никак не изменилась, и острая необходимость техосмотра поставлена под сомнение. Предлагаю ничего кардинально не меняя, освободить страховщиков от обязательного требования талона техосмотра при оформлении полисов ОСАГО. Ответственность за последствия эксплуатации АТС без техосмотра оставить за страховщиками. Свобода выбора и рынок сами все отрегулируют (требовать или нет), без вмешательства государства.

<"870"><http://putin2012.ru/suggestions/870>
обо всем

Здравствуйте.

Во первых оставайтесь, никто не хочет никаких революций и прочего блуда. Людям нужна "красивая жизнь", выросли все. Политика "социалки" никому больше не нужна. Бабушки и дедушки это все понятно, но вы сделали главную ошибку из-за которой сейчас расхлебываете. Вы забыли о молодых. От 20 до 40 лет молодые люди. Мы уже дипломированные врачи, предприниматели, учителя и тп. Нам нужны деньги, чтобы купить недвижимость, хорошие автомобили, красиво одеться, кушать вкусно. И самое главное мы готовы пахать. Не работать а пахать, но нужна зарплата. Дайте достойные оклады и люди горы перевернут в России. как только поймем что вот теперь есть за что трудиться Россия прыгнет вверх так что евро-сша и прочий мир ахнет.

Совет: Создайте доктрину туризма. Заставьте несколько крупных авиаперевозчиков возить по маршрутам москва-анапа-сочи-геленджик по цене 1000 рублей. Солярку отобьют и ладно. А инвестиции в туризм будут колоссальные!!!! Турция умрет. Египет умрет.

Совет: Меньше болтайте ложным патриотизмом. Какая разница на чем ездить? понятно это стратегически важный завод автоваз, но пусть придут хонда и другие японцы тем более вон у них ситуация с радиацией, привлекайте их производства сюда, они строят заводы которые потом в случае чего уже на нашей территории и налоги нам платят. так какая разница в чем ездить?

Совет: Интернетизируйте страну, забудьте о телевидении. Научитесь дружить с людьми в интернете и Вы обеспечите себе спокойное будущее для своей партии и страны. Затянуть все оптиковолоком. Никакого телефонного шнура и технологии adsl. только оптика где возможно а где нет отдать частоты под сети LTE. Жестче с военными в этом плане. Строго отдать частоты и все! То же касается и воздушных коридоров. Почему туристу из италии надо лететь сначала в москву а потом в анапу? напрямую дешевле и быстрее. но коридор военный. бред.

с наилучшими пожеланиями Артем.

<"871"><http://putin2012.ru/suggestions/871>
Уйти в отставку, пока вас насильно не "ушли"

Я знаю, что данное предложение вывешено не будет, но задумайтесь.

<"872"><http://putin2012.ru/suggestions/872>
Помогите нам!

Уважаемый В.В., хочется обратить ваше внимание на проблему наркомании, а именно героиновой войны

против России, оглянитесь вокруг, молодежь поголовно курит дурь, но курить это так, безобидное занятие, а вот Таджикский героин...это смерть!

Предлагаю вам оградить нас от таджиков и их смертельного героина!

<"873"><http://putin2012.ru/suggestions/873>

Пожалуйста, дорогой Владимир Владимирович!

Пожалуйста, уйдите в отставку и больше не приходите. Я вам даже шестьсот рублей за это дам!)))

<"874"><http://putin2012.ru/suggestions/874>

Вам 60, у вас есть внуки?

Владимир Владимирович, предлагаю вам рассказать все подробности о вашей семье. Не надо о прошлом. Только о настоящем!

Почему вы никогда не посещаете светские мероприятия с женой? И есть ли она у вас? Как ее зовут?

Где живут ваши дети? Вам 60, вашим дочкам уже далеко за 20. У вас есть внуки? Судя по вашим ответам на встречах с президентами других стран, внуков у вас еще нет... Почему? Вы призываете россиян, живущих на копейки от зп к зп рожать, а как же быть с ЛИЧНЫМ примером?

И вообще. Где живут ваши дочки? Ходят слухи, что за границей. Это так?

По-моему, граждане России имеют право знать все о личной жизни президента. Это публичная должность. И должен быть публичный отчет.

<"875"><http://putin2012.ru/suggestions/875>

лучший вариант

Уходи

<"876"><http://putin2012.ru/suggestions/876>

О публикации предложений на тему отставки

Уважаемые модераторы!!! Я полностью выполнил пользовательское соглашение по разделу "Ваше предложение". Тем не менее моё сообщение не было опубликовано, а сообщения других пользователей за которые я проголосовал по аналогичной теме были удалены. Это не внушает оптимизма по открытости процесса предстоящих выборов. Если Вы хотите быть до конца честными, то уж добавьте в пользовательское соглашение пункт о том что предложения по отставке публиковаться не будут. По крайней мере честно и сразу видно для чего сайт создан.

<"877"><http://putin2012.ru/suggestions/877>

Обращение

В начале своего обращения выражаю свою благодарность, и не только свою, но и моей семье - за сохранение РОССИИ. Мы то все, в отличии от более молодых, помним что до ее развала оставался буквально один шаг.

А теперь по существу. Хотелось бы знать кто, такой "умный" предложил

поставить общие счетчики-это же прямое указание на воровство, и почему не пошли дальше, общие на район, город, край и т.д. А где же принцип-что потребил, за то и плати. Да и тарифы удивляют, прибыль

прибылью, но есть же категории от которых зависит здоровье и жизнь

всей нации, в их число, я считаю, входит вода, тепло, электричество, канализация-а в целом ЖКХ.

И еще, когда кардинально изменят или отменят, мягко говоря, идиотский закон-о монетизации льгот. Который привел к дискриминации военных инвалидов по отношению к гражданским. Это же надо додуматься, у безногих и калеченных отнять средство передвижения. После 2005 года, по закону, они в них не нуждаются- здоровы.

И последнее-когда прокуратура начнет работать? Займется ее прямыми

обязанностями.Т.е.падзорностью за исполнением законов,и принуждению к их исполнению.Особенно руководящих чиновников.

Уверен что будучи президентом,а я в этом не сомневаюсь, Вы с этим разберетесь.А мы чем можем,тем от всей души поможем.

Здоровья и успехов.

С уважением Агарков Ю.А.

<"878"><http://putin2012.ru/suggestions/878>

Понизить налоги для физ.лиц и ИП

Предлагаю вам наложить огромный налог на любое проявление роскоши особенно это касается наших чиновников . Ограничения касались всего: пиров, внутреннего убранства домов, дорогих нарядов, машин , дач , квартир , недвижки за рубежом. Суть сводится к тому, что в богатстве терялся всякий смысл. Зачем оно нужно, если его нельзя использовать? А отсюда и брать взятки. Так же посмотрите обстановку с безработицей , у нас в стране можно устроится на хорошую работу только по знакомству или всю жизнь работать продавцом за 15000 руб. ДАЙТЕ ЛЮДЯМ РАЗВИТЬ МАЛЫЙ И СРЕДНИЙ БИЗНЕС!!!! Молодым семьям сделайте 50% взнос государства на квартиру и уберите поборы ЖКХ. Людям нужны нормальные дорого без пробок и квартиры где жить со своей семьей. Им нахер не нужны ваши безумные траты денег не понятно на что скажем на 3 потеряных спутника. Народ сам должен решать как и куда тратить свои же государственные деньги (Алелуя)

<"879"><http://putin2012.ru/suggestions/879>

Коррупция

Уважаемый Владимир Владимирович! Все Вы делаете правильно, но есть то, что мешает развитию страны, экономики и общества и это коррупция во всех сферах жизни страны! Если Вы наведете порядок, то Вам просто цены не будет.

<"880"><http://putin2012.ru/suggestions/880>

Есть пожелание

Хотелось бы чтобы в России были и дураки (первые давно есть) и отличные дороги.

Трассы и муниципальные дороги с хорошим основанием. То что сейчас есть это не всегда можно дорогой назвать.

Вокруг хороших дорог, всегда развивается хорошая инфраструктура, вообще возникает развитие.

Если за весь Ваш следующий срок в стране появится 15% отличных новых дорог - за Вас буду голосовать. Хотя бы будет смысл следующего Вашего президенства.

<"881"><http://putin2012.ru/suggestions/881>

Многодетная семья

Здравствуйте, владимир Владимирович. Внаше время очень много говориться о многодетных семьях.Я тоже выросла в многодетной семье, и у меня самой многодетная семья, а именно трое детей. Дочь 17 лет, сын 16 лет, и сын 9 лет. Старшей дочери скоро 18 лет, и мы теряем статус многодетной семьи, хотя она от этого не стала взрослее, и у нас не прибавилось доходов. Хотелось бы хоть коее то меры поддержки вот таким семьям как моя. От государства я ни чего не увидела, кроме льгот по оплате коммуналки, и то приходилось доказывать, что имею право на это, так как старшие дети прописаны в квартире своего отца, а младший со мной. вот так то обстоят дела .

<"882"><http://putin2012.ru/suggestions/882>

Мнение

Вова, уходи!!!

<"883"><http://putin2012.ru/suggestions/883>

Вова,- уйди в отставку, покайся и уйди.

Вова,- итоги твоего правления это первое место России по абсолютной убыли населения в мире. Это взрывы домов сотрудниками ФСБ что бы вырос твой рейтинг. Это утопленная в 2001г. станция "Мир" и вместе с ней вся отечественная космонавтика. Это торпедированная субмарина "Курск",это сдача Китаю исконно русских территорий, это загубленное образование. Это нарко-алкоголическая катастрофа, это геноцид русского народа.

Предлагаю,- Вова покайся и уйди

<"884"><http://putin2012.ru/suggestions/884>

Заявление: прошу дать негодьям по рукам! (Часть вторая)

(Продолжение) К сожалению, принимая последнее решение, а также неоднократные сбои в работе биржевых систем, нельзя дать положительную оценку результатам произошедшего в уходящем году объединения РТС и ММВБ. https://www.onlinebroker.ru/files/2011/12/28/10/01/24/today_new_28122011.pdf

Артем Егоренков из УРАЛСИБ Кэпитал обращает внимание на позицию руководства самой компании:

Крайне высокие риски для миноритариев. Мы разочарованы действиями руководства компании, демонстрирующего низкое качество корпоративного управления и пренебрежение интересами миноритарных акционеров. Делистинг может сильно ударить по ликвидности, поскольку его результатом станет возможность торговли бумагами только на внебиржевом рынке. Кроме того, после того как Highstat Ltd. увеличила свою долю в Силовых машинах до 95%, существует высокий риск вытеснения миноритарных акционеров из компании. При этом в случае делистинга, в результате которого бумаги, оставшиеся на руках миноритариев, станут практически неликвидными, риск принудительного выкупа по невыгодной цене лишь возрастет. <http://quote.rbc.ru/cgi-bin/investor/showb.cgi?28122011011179.pdf>

Федеральная служба по финансовым рынкам занимает абсолютно индифферентную позицию. Видимо, тоже строит международный финансовый центр.

Прошу Вас, уважаемый Владимир Владимирович, энергично вмешаться в ситуацию, инициировать расследование, дать указание строго наказать виновных ответственных лиц, невзирая на их чрезмерно сытые лица.

Ваше решение прошу сообщить.

С уважением,

А.Пархоменко,

избиратель

<"885"><http://putin2012.ru/suggestions/885>

все врут

Надо уходить Вов, ты всем уже надоел, сколько можно воровать.

<"886"><http://putin2012.ru/suggestions/886>

Досрочные перевыборы ГосДумы

В связи с тотальной подтасовкой выборов в Госдуму в преддверии выборов Президента РФ в интересах партии Единая Россия, предлагаю, в случае избрания Вас Президентом РФ, в течение самого ближайшего времени распустить Государственную Думу, как не легитимный орган власти и провести честные выборы депутатов.

Нам не надо дарить право честных выборов. Оно нам гарантировано Конституцией!

<"887"><http://putin2012.ru/suggestions/887>

Предложение

По результатам 12 лет Вашего труда предлагаю уйти Вам в отставку. Этот шаг станет наиболее мужественным, мудрым и полезным для страны.

<"888"><http://putin2012.ru/suggestions/888>

Пора в отставку!

Предлагаю Вам не дожидаясь кровавой революции в России добровольно уйти в отставку. Это сэкономит людские жизни и даст возможность развития страны по нормальному пути.

Отмените результаты выборов в ГД и назначьте новые выборы без ЕдРа.

Хоть за что-то люди будут благодарны.

<"889"><http://putin2012.ru/suggestions/889>

Национальная идея.

Предлагаю простой вариант национальной идеи - доступное жильё!

Очень много пустующей земли, много безработных ...но при этом

в России микро квартиры за деньги не доступны для большинства.

Можно учесть провальные попытки прошлых лет, и создать мощного конкурента в виде гос. корпорации. А коммерческие структуры пусть репрофилируются на элитное жильё.

P.S. Справочно. При ныне существующих зарплатах доступное жильё в регионах не может быть дороже 15 000 руб/м2

<"890"><http://putin2012.ru/suggestions/890>

просьба

Уходите в отставку, пожалуйста

<"891"><http://putin2012.ru/suggestions/891>

Страна Россия

Дорогой Владимир Владимирович. Такое впечатление что вы живете на др. планете и не видите всего кошмара который творится в стране. Полный развал экономики и усугубление сырьевой зависимости в посл. время является. острым углом. Социальн. незащищенность граждан очевидна. Судебная система прогнила насквозь. Глава МВД- этот тот человек глядя на которого можно сказать- кремьень!!!! НЕТ- на языке вертятся др. слово, одни его интервью чего стоят)

Вопрос, о каком президентском сроке может идти речь если кредит доверия у населения к вас НУЛЕВОЙ?

<"892"><http://putin2012.ru/suggestions/892>

Доброго дня, хочу озвучить три проблемы которые на мой взгляд являются важными для устройства страны

1. Наркотики. Открытые южные границы, мздоимство, отсутствие должного контроля со стороны правоохранительных органов приводит к увеличению потребления наркотиков, деградацию нации, преступности и высокой смертности среди населения.
 2. Взятничество, коррупция и безнаказанность. Они везде и ощущение что никакие лозунги и меры на высшем уровне ни к чему не приводят. Примеров масса, Вы должны их знать. Получение контрактов на строительство например. Как гаишники пили за рулем так и пьют, как ездили сливки общества с "блатными" номерами в тонированных авто так и ездят. Проверки и наказания касаются только населения но никак не привилегированных лиц. Либо после своих отпускают.
 3. Болото на ТВ. На любом канале всегда новости в одном формате и об одном и том же, полное отсутствие свободы передачи информации и только правильная критика. В остальное время тупое развлекалово. Надоело! Интернет стал единственным свободным от цензуры средством получения информации для людей. Там много не нужной и плохой информации конечно, но каждый может фильтровать и вправе выбирать.
- Нужно изменить судебную систему, сделать ее справедливой и независимой ни от кого, а также как в Китае - ввести смертную казнь за убийства, наркотики, взяточничество, коррупцию, браконьерство редких животных и т.п. Я думаю эту меру поддержит большинство в стране. И пусть международное сообщество противится

этому, это не их дело. На прошедших выборах я намерянно голосовал за коммунистов и уговорил так проголосовать всю семью. При этом я совсем не разделяю идей Зюганова. Просто коммунисты более менее оппозиция с выраженной позицией. И отдав голос за них я хотел сделать власти звонок, что необходимо вносить изменения, становиться честнее и ближе к народу на деле, а не устраивать "показухи". Нам не надо революций, но изменения нужны и изменения настоящие. На выборах Президента планирую отдать свой голос за Вас потому что считаю Вас, лучшим из кандидатов способным возглавлять наше государство. Удачи!

<"893"><http://putin2012.ru/suggestions/893>

просьба

Дорогой ВВ, пожалуйста, уйдите в отставку, и дайте возможность честным и порядочным людям поднять страну. Мы больше не можем лежать в постели вместе с больной матерью, опасаясь, что скоро она заберет нас с собой в могилу.

<"894"><http://putin2012.ru/suggestions/894>

Путин в тюрьму!

Мы не хотим видеть Путина президентом, место вора в тюрьме!!!

Путин, ты позор страны, ты исчерпал себя, так же как и ресурсы богатой страны.

Если ты хочешь что-то сделать для народа, иди под суд и сознайся во всем, что украл и прикрыл, что украли твои друзья! Это будет лучший подарок для народа!

"Ты" я пишу не из-за не грамотности, а потому что я тебя не уважаю, хотелось бы плюнуть в лицо человеку, который так увеличил коррупцию в стране, но у сайта нет такой функции.

<"895"><http://putin2012.ru/suggestions/895>

Развитие строительства метрополитенов за федерального бюджета

Владимир Владимирович, ни для кого не является секретом то, что в крупных городах РФ большой проблемой является транспортное обеспечение, пробки, нарушение экологии, что в свою очередь наносит экономический ущерб стране. Одним из эффективных средств решения проблемы является строительство или развитие существующей сети метро. Ни один город, кроме Москвы, не может позволить себе в должном объеме решать такие проблемы, поэтому я обращаюсь к Вам с просьбой о введении вновь федерального софинансирования строительства метрополитенов. Петербург последние 20 лет достраивает советские заделья, новых утвержденных проектов нет. Казань благодаря Универсиаде-2014 пытается строить как-то 3 новые станции, а в Нижнем Новгороде, Самаре, Новосибирске, Екатеринбурге еле-еле умудряются строить по 1-2 станции раз в 5-10 лет. Метро - это снятие социального напряжение, косвенное развитие экономики, вклад в сохранение экологии, решение транспортных проблем и новые рабочие места. Помогите сохранить коллективы метростроительных организаций, вынужденных сейчас заниматься совершенно непрофильными работами, стройте метро!

<"896"><http://putin2012.ru/suggestions/896>

О будущем

Христа ради, уйди не позорь свою страну своей же бездарной клоунадой.

<"897"><http://putin2012.ru/suggestions/897>

Личное

Я Вас люблю!!!!!!!!!!!!

<"898"><http://putin2012.ru/suggestions/898>

выборы

Владимир Владимирович, не считаете ли вы, что отказавшись от участия в предвыборных дебатах, вы продемонстрировали пренебрежение не только к остальным кандидатам, но и к их сторонникам, число которых до половины граждан России? Или вы боитесь?

<"899"><http://putin2012.ru/suggestions/899>

письмо

Уважаемый Владимир Владимирович к вам обращается заслуженный мастер спорта по боксу Чемпион мира и чемпион России отличник физической культуры почетный житель своего района майор запаса госнаркоконтроля ,депутат земского собрания городецкого района Гоголев Андрей Николаевич ,нет больше сил терпеть что власть этого района полностью корр умпирована от прокурора до милиции,социальной сферы вообще нету. Я как депутат работаю в правовом поле ,так мне чиновники пишут письма я делаю заявление прошу вас предоставить список ветеранов воев,мне чиновник отвечает это вопрос несет конфиденциальный что происходит со страной ,полный бардак нету вертикали власти,как народ пойдет на выборы раз власть не слышит народ ;это не власть это случайные люди во власти ,про спорт и говорить нечего ,в райне было подготовлено 3 олимпийских чемпиона 3 чемпиона мира ,а власть вообще не спортивная и ничего для этого не делает что к этому району инвесторов привлечь ... Прошу направте комисию независимую . А губернатору В П Шанцеву дайте команду что бы от нашего района глаза не отворачивал...

<"900"><http://putin2012.ru/suggestions/900>

Интересный Вопрос

Доброго времени суток.Подскажите,как огромная и богатейшая страна живёт в нищете?С чем связанно повышение цен на бензин(и при этом и так цена не маленькая)?и что у вас за статистика ср.зп. в стране?Может быть вы сами попробывали б жить на 12000 рублей????Да и очень интересно если не кто не голосовал за ЕР,то как она выиграла??Может быть хватит всей лжи и пора жить нормально???Я думаю что денег хватит всем,если использовать ресурсы страны а не тупо продавать всё хорошее за границу,а на внутрений рынок всё, что не купили за границей(брак,не добросовестные товары,подделки,бу вещи).Всегда гордился нашей страной,а сейчас мне стыдно....стыдно ведь наши деды не за это воевали!

<"901"><http://putin2012.ru/suggestions/901>

Стипендия студентов ВУЗов и ССУЗов

Владимир Владимирович. Я считаю, что нужно повысить стипендию студентов и учащихся не менее, чем на 25%. Например студенты ижевских ССУЗов на свою стипендию (460 рублей) не могут позволить себе проездной на общественный транспорт (проездной на 2 вида транспорта стоит 540 рублей, а на один вид - 460 рублей, но 10 рублей с карточки же не снимешь). Студенты ижевских ВУЗов получают немного большую стипендию - 1378 рублей. Некоторым конечно помогают родители, кто-то работает, но не всем это удастся совмещать с учебой. А люди, которые приехали из деревень? Как они должны жить на эти деньги? Родители им не могут помочь, ведь деревня в России давно уже утратила свой статус. Все уезжают в города, потому что в деревнях нет перспектив для чего-либо. Поверьте Владимир Владимирович, деревенским парням и девушкам, очень сложно жить в таких условиях. Надеюсь мое предложение не останется без внимания.

<"902"><http://putin2012.ru/suggestions/902>

пора уходить

Найдите в себе мужество, уйдите в отставку, вы же видите, что все хуже и хуже. Поверьте данным из Счетной Палаты.

<"903"><http://putin2012.ru/suggestions/903>

Налоговая система

1. Изменить налогообложение: Ввести налог с продаж 5-10%, и налог на расходы 5-10%. НДС, налог на прибыль упразднить. Позволяет эффективно распределять налоговую нагрузку. Ввести регрессию на НДФЛ и страховые взносы, то есть чем выше доход, тем выше ставка (с дохода меньше прож минимума, налог не удерживать). Поскольку налог с бедного это семя революции, а богатые и так готовы платить больше, чтобы иметь моральное положение, что они содержат родину и не прятать лицо от бедных. Тем самым государство получить больше налоговых поступлений, а семя революции исчезнет.

2. Также снизить акцизы на нефтепродукты, поскольку они раздувают инфляцию в стране. Китай имеет рост своего ВВП посредством низкой рабочей силы, а Россия может увеличивать свой ВВП посредством уменьшения стоимости энергоносителей для основных (экспортных) предприятий. Их продукция станет конкурентноспособной, вследствие низкой себестоимости.

<"904"><http://putin2012.ru/suggestions/904>

выборы Президента РФ

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вношу предложение о переносе Ваших общественных приемных в субъектах РФ из офисов «Единой России» в другие помещения. В приемные на работу надо брать не партийных функционеров, а нас простых пенсионеров, которые не за деньги действительно готовы оказывать помощь людям и не переправлять жалобы по инстанциям от одного чиновника к другому.

Можно предусмотреть выделение небольших финансовых средств для решения вопросов помощи остро нуждающимся (приобретение продуктов питания, одежды и т.д.) напрямую из приемных с обязательной ежемесячной отчетностью. Таким образом, можно значительно улучшить рейтинг центральной власти перед Президентскими выборами.

С уважением,

М.А. Буторин

<"905"><http://putin2012.ru/suggestions/905>

Контроль гособоронзаказа, Госприемка

До какого-либо увеличения Гособоронзаказа необходимо

- устранить хищение денег (откаты, мертвые души, липовые фирмы и тд) это понятно

- устранить "липовые проекты". возможно потребуется третья экспертная инстанция для оценка технических заданий и применимости результатов выполнения на предмет выявления липовых и дутых проектов, отписок и т.д. направлены на освоение бюджета

на вторую долю, я думаю, придется больший процент впустую растрченных денег чем на первую.

<"906"><http://putin2012.ru/suggestions/906>

Позор

Владимир Путин - позор России, я надеюсь уже в скором времени он повторит судьбу либо Мубарака, либо Каддафи.

<"907"><http://putin2012.ru/suggestions/907>

Развитие бизнеса?

Уважаемый Владимир Владимирович. Вопрос развития, как таковой, должен рассматриваться с позиции перспективы. Если мы хотим развивать честный и прозрачный бизнес, получится мощный становой хребет Государства. Если будем

продолжать громоздить на шатком основании, оставленном предшественниками, некие сооружения, основанные на подпорочках типа "нельзя, но если очень хочется"... то мы получим и соответствующую экономику. Нежизнеспособного уroda. С которым боремся всё время, с начала его возникновения. Уважаемый Владимир Владимирович. Настоящим имею честь предложить России свою концепцию развития налогооблагаемой базы. Готов выполнить пилотный проект в любом регионе. Частногосударственное партнёрство, кластер законопослушного бизнеса "прикрытый" сверху от любых посягательств, инвестиции международных фондов прямых инвестиций, рост авторитета честного предпринимательства и оздоровление "окр. среды". Всё сформулировано и готово. Жду Вашего письма. Никто, кроме Вас этого не сделает! С искр. уважением. Россия ждёт, что честные смогут работать и зарабатывать в МСБ. Бобровских В.И. bobr_vi@list.ru

<"908"><http://putin2012.ru/suggestions/908>

ремонт дорог

Здравствуйе,

если вы утверждаете, что доводите дело до конца, почему тогда уже более 20 лет не отремонтирована улица 1 Моковский проезд в г.Курске? Я уже более 5 лет пишу Вам про это. Но местная администрация категорически отказывается заасфальтировать эту улицу. ее уже трудно назвать улицей. В лесу в чаще и то

тропинка более гладкая. Покажите ваше действие, и я уверенно пойду на выборы, зная, за кого отдам свой голос.

<"909"><http://putin2012.ru/suggestions/909>

Фильтрация предложений на этом сайте

Предлагаю не использовать, а то ведь совсем смешно получается :)

<"910"><http://putin2012.ru/suggestions/910>

Хочу квартирку на Василивском острове :)

Хочу жениться на любимой, а жить сложновато в общежитии, хочу на вечерний поступить бесплатно и работать спокойно дальше как и сейчас работаю. Подарите мне квартирку и я поверю в правильность вашей партии и вас как возможно будущего президента) хочу хочу Владимир Владимирович

<"911"><http://putin2012.ru/suggestions/911>

лекарство для инвалидов

Получить бесплатные лекарства не возможно. В поликлинику надо ходить как на работу. Но все равно перерыв между лекарствами от 3-х недель и больше. Когда инвалид хроник, особенно инвалид-детства, и ему необходимо лекарства принимать без перерывов. Выбивать нет сил, т.к. стала на людей кидаться. Нам надо как обязательное: депакин и финалепсин, но и дополнительно для желудка, печени, почек, поджелудочной, но об этих препаратах даже нельзя заикаться. Ведь известно, что и сколько принимать, не у же ли нельзя все препараты внести в компьютер и за неделю выдавать рецепты, а лучше в закрепленной аптеке лекарства. А пока проще покупать, лучше забить в семейный бюджет 4.000 руб., а на питание по остаточному принципу. Я прекрасно понимаю, что не все зависит от Вас, многое мутят на местах. Сыну уже 21 год, но на учете у невропатолога и кардиолога он так и не состоит. Контрольных анализов не сдавали. Все надо выбивать. И все таки мы стали жить лучше. Я помню 2000 год и пенсию на ребенка-инвалида была 230 руб. А самое главное ему удалось поступить в колледж, проучиться первый семестр и не попасть под капельницы. Приходится договариваться с врачами, чтоб в частном порядке ставить капельницы. Официально нам отказано как в больничном лечении, так и в санаторном. И чем голодранишь на площадях и углах, лучше больше уделять внимания детям и окружающим. Я надеюсь, что, если сын не поправился к 16 годам, так может к 25 поправиться или к 30, но он не будет обузой для государства. Голосовали за Вас, и будем голосовать, какая бы чушь не была в интернете. С уважением. Власова Татьяна Николаевна.

<"912"><http://putin2012.ru/suggestions/912>

Без названия

Вам своими делами всё показать возможностей предостаточно, предвыборные обещания на дешёвый пиар похожи.

<"913"><http://putin2012.ru/suggestions/913>

Не повторяйте ошибки!

Господин премьер-министр.

Если бы Вы ушли в отставку после второго срока - Вы бы остались в истории как выдающийся политик и личность России.

Если Вы уйдете в отставку сейчас - Вы превратитесь в значимую личность в истории России.

После третьего срока Вас (как Берлускони в Италии) будут выгонять всей страной.

Вы очень много сделали для России, и мы Вам благодарны! Вы сильнейший политик России 2000. Но Россию 2012 Вы не тянете. Пример: пожурили бездельников топ-коррупционеров, и они тихо разошлись по другим "злачным местам".

И еще: Сходите хотя бы на теледебаты. Дайте людям понять, как Вы отвечаете на вопросы к которым не готовились, а то получается неравная борьба. Если конкуренты предлагают что-то популистское, но нереальное для страны, то аргументируйте это и раскройте тему.

С уважением,

Павел

<"914"><http://putin2012.ru/suggestions/914>

Микроэлектроника

Здравствуйте Владимир Владимирович,

любое дальнейшее развитие промышленности в России невозможно без восполнения отставания в области производства элементной базы в микропроцессорной технике. Пока мы не научимся производить простейшую электрическую бытовую технику (не говоря уже о высокопроизводительных компьютерных системах) ничего хорошего не получится. Скажите пожалуйста, сколько времени должно пройти еще, что бы у нас появились задатки развития в данном направлении?

<"915"><http://putin2012.ru/suggestions/915>

В ОТСТАВКУ

Владимир Владимирович, очень хочу, чтобы Вы ушли в отставку. Не хочу Вас более видеть в политике. У Вас был шанс изменить жизнь Российского народа и Вы им не воспользовались(хотя как раз таки и воспользовались, но не во благо народу). Чем дольше Вы остаётесь у власти, тем хуже народ о Вас думает. УХОДИТЕ!!!!!!!!!!!!

<"916"><http://putin2012.ru/suggestions/916>

Состав Вологодского регионального отделения предвыборного штаба В.В.Путина

Добрый день!

Я хочу войти в состав регионального отделения предвыборного штаба В.В.Путина в Вологодской области.

С уважением,

Богданов Сергей, 27 лет

<"917"><http://putin2012.ru/suggestions/917>

Крест с пепелища

Крест, который вы подобрали на пепелище,пора скинуть его со своих плечей, вы слишком долго несли на себе эту ношу.

<"918"><http://putin2012.ru/suggestions/918>

(1).

купить Apple Inc. Построить базу на луне.

<"919"><http://putin2012.ru/suggestions/919>

Не вижу справедливости.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Почти шесть месяцев веду безуспешную переписку с органами местной власти -Управой/Префектурой Чертаново Северное. Вновь прихожу к выводу, что власть всех уровней легко нарушает законы, в частности, касающиеся права собственности граждан. Может представителям власти не выполняющим обещания добровольно уходить в отставку? Что я могу сделать как гражданин для восстановления справедливости? Обращаться в суд, да, это процедура ждёт меня, но сомневаюсь, что в наших независимых судах дождусь справедливости. Придётся обращаться в Европейский Суд.

<"920"><http://putin2012.ru/suggestions/920>

Реформа школы

Уважаемый Владимир Владимирович Путин.

Самые лучшие намерения, всегда сталкиваются с реальностью, в том числе и при реформировании образования.

Школы в техническом отношении, стали современнее, но покупка новой техники и ремонты, не решают проблем образования. Ключевых проблем в современной школе, по моему мнению (прежде всего, как профконсультанта) три:

1. В связи с возникновением элитного образования, из массовой школы стали уходить в лицеи и гимназии наиболее способные и сильные учащиеся. В результате, проблема формирования интеллектуальной и управленческой элиты решена, но в силу того, что школьники ранее державшие образовательный уровень класса из массовой школы ушли, уровень подготовки в массовой школе, катастрофически, по владению интеллектуальными операциями и эрудированности упал, в среднем на 2-3 класса. Формально абитуриент приходит с 11 классами, но по владению интеллектуальными операциями и эрудиции он соответствует 9 классам - 15-20 лет назад. Фактически в этой ситуации, большая часть периферийных вузов, стала местом интеллектуального и социального дозревания кадров нашей экономики и их ликвидация, приведет к кадровой катастрофе в стране....А другой технологии, доведения кадрового и образовательного потенциала пока не предложено.

2. Основной задачей профильного образования в школе, как раз и стала задача формирования ЛИЧНОСТИ ПРОФЕССИОНАЛА, начиная с 7-9 классов, но при ликвидации в школе психологической и профориентационных служб, эту задачу школа не в состоянии выполнить, так как без этого элемента идея профильной подготовки выродилась в спецклассы и страна не в состоянии получить кадры необходимого уровня. Западная система профподготовки эффективнее в силу того, что главная составляющая обучения - ФОРМИРОВАНИЕ ЛИЧНОСТИ ПРОФЕССИОНАЛА!

3. Работа с одаренными школьниками, заменена на натаскивание к поступлению в вузы, а основа формирования одаренного ребенка - это формирование личности, а этой работы нет, т.к. нет психологов и профориентаторов.

<"921"><http://putin2012.ru/suggestions/921>

Высокий уровень ответственности

Уважаемый Владимир Владимирович, то что средства массовой информации являются независимыми от государства, совсем не освобождает их от кабальной зависимости от своих сплошь Западных или Про-Западных хозяев. Поэтому, пользуясь первой свободой, они совершенно безнаказанно, нагло и планомерно занимаются формированием антиправительственного и антигосударственного общественного мнения в интересах наших геополитических противников (а попросту - врагов, ведь поведение США и Европы этого никак не исключает), используя при этом или откровенную ложь, или полу-правду. К их "трудовым" успехам несомненно относятся и слабый результат Единой России на выборах, и митинги, и медленно, но верно нарастающее негативное отношение наших граждан к Вам лично. Ведь вода, как известно, камень точит! Я бы назвал это постепенным отравлением нашего общественного сознания!

Разве это демократия? Тогда скажите где (в каких средствах массовой информации) сегодня я бы мог выразить альтернативное мнение? Считаю, что необходимо срочно и значительно повысить уровень ответственности СМИ, вплоть до уголовной (в первую очередь в интернете) за распространение ложной и антигос. информации, с запрещением опираться на различные сомнительные информационные источники. Необходимо подготовить для этого соответствующий законопроект, с опорой на общественное мнение. Готов, при Вашей поддержке, оперативно заняться созданием соответствующей общественной организации, документа для направления в Государственную Думу и сбором необходимого числа подписей. Есть также конкретные предложения по Интернету. Прошу направить меня к соответствующим (надежным) специалистам.

С уважением, Горохов Игорь Васильевич.

<"922"><http://putin2012.ru/suggestions/922>

ЖЕЛАЮ УСПЕХОВ!

ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ! ОТЛИЧНЫЙ САЙТ! ПОЗДРАВЛЯЮ С НОВЫМ ГОДОМ (ПО СТАРОМУ СТИЛЮ) И ПРОШЕДШИМ РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ! БОГАТЫРСКОГО ЗДОРОВЬЯ, ЖИЗНЕННЫХ УСПЕХОВ, МУДРОСТИ УПРАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВОМ И СЕМЕЙНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ!

P.S.:КАК ВКЛЮЧИТЬСЯ ВПРОГРАММУ НАЦПРОЕКТОВ?ЕСТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТ ГЕРМАНСКИХ ПАРТНЕРОВ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ ЗАВОДА ПО ПРОИЗВОДСТВУ ДОМОВ И МАЛОЭТАЖНЫХ КОНСТРУКЦИЙ ПО НЕМЕЦКОЙ ТЕХНОЛОГИИ(ОТ 150 ДОМОВ ПЛОЩАДЬЮ 120 КВ.М В ОДНУ СМЕНУ),СТОИМОСТЬ ОДНОГО ЗАВУОДА 2МЛН ЕВРО

+ 2МЛН ЕВРО ОБОРОТНЫЕ СРЕДСТВА.

ВОТ ССЫЛКА:http://german-haus.de/ru_RU/factory.html

ГЕРМАНСКИЕ ПАРТНЕРЫ ГОТОВЫ ПРЕДОСТАВИТЬ СВОЙ БАНК,КОТОРЫЙ ПРЕДОСТАВИТ МНЕ КРЕДИТ В НЕОБХОДИМОМ ОБЪЕМЕ.ПЛОЩАДКА ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА ИМЕЕТСЯ(ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТ,КОЛЬЧУГИНСКИЙ РАЙОН),ТАК ЖЕ ЕСТЬ ПЛОЩАДИ ДЛЯ ВОЗВЕДЕНИЯ ПОСЕЛКОВ ДЛЯ ВОЕННЫХ И СОЗДАНИЯ ГОТОВОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ(ШКОЛЫ,ДЕТСКИЕ САДЫ,БОЛЬНИЦЫ,ФЕРМЫ И ПР.).

ДЛЯ УЧАСТИЯ МНЕ НЕОБХОДИМА ГАРАНТИЯ КРУПНОГО И НАДЕЖНОГО РОССИЙСКОГО БАНКА(РОССЕЛЬХОЗБАНК,СБЕРБАНК,ВНЕШЭКОНОМБАНК,ВНЕШТОРГБАНК)И АДМИНИСТРАТИВНАЯ ПОДДЕРЖКА ВАШЕГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.ПРИ ПОМОЩИ БОЖЬЕЙ И ВАШЕМ УЧАСТИИ,ГОТОВ ЗАПУСТИТЬ ДАННЫЙ ПРОЕКТ В ЭТОМ ГОДУ И ВНЕСТИ СВОЙ МАПЫЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ И СТАБИЛЬНОСТЬ РОССИИ.

МОЛИТВЕННО ВСЕГДА С ВАМИ!СПАСИ И СОХРАНИ ВАС БОГ!РОССИЯ С ВАМИ!

С УВАЖЕНИЕМ,ИГОРЬ КАРККАЧЁВ

<"923"><http://putin2012.ru/suggestions/923>

В.В. Путин - в отставку!

В. В. Путин, вы должны уйти с поста премьер-министра и отказаться от участия в выборах президента.

Это же позор, мы опять к диктатуре катимся?

Хватит кошмарить нашу страну!!! Уходите!

<"924"><http://putin2012.ru/suggestions/924>

Разграничение полномочий!

Хочу выразить согласие с политикой, направленной на усиление государственного контроля в области защиты прав потерпевших от незаконного уголовного и административного преследования, а также хочу пожелать будущему президенту в законодательном порядке четко (без двусмысленности)разграничить полномочия всех государственных правоохранительных и судебных структур и четкого регулирования механизмов осуществления уголовного(административного и иного) преследования от имени государства; отсутствие двойных стандартов и перекрестного контроля (что связано в с бумажной волокитой); а также четкого определения оценки работы правоохранительных и контролирующих органов - по возможности в зависимости от мнения населения (а не только внутриведомственных инструкций).

<"925"><http://putin2012.ru/suggestions/925>

Дебаты

Предлагаю Вам принять участие в дебатах.

<"926"><http://putin2012.ru/suggestions/926>

Оплата по счетчику

Установить оплату внутридомовых потерь ресурсов на жителей квартир у которых не установлен счетчик.

(Счетчик установлен на весь многоквартирный дом , некоторые из жильцов имеют поквартирные узлы учета, некоторые – не имеют.)А то получается что кто то расходует безконтрольно, а мы платим. Недовольство граждан растет.

<"927"><http://putin2012.ru/suggestions/927>

Поддержка многодетных семей

Здравствуйте.

Благодаря материнскому капиталу нам удалось взять ипотечный кредит, который был недоступен ранее. Наскребли по сусекам начальный взнос, прибавили к нему сумму материнского капитала и теперь живём в своей квартире.

Но ипотечные взносы съедают львиную долю зарплаты мужа, мы рады, что это не на всегда и через 10 лет уже мы избавимся от долга, но третьего ребёнка через 10 лет мы не сможем себе позволить по возрасту, а сейчас не можем себе позволить рожать ещё, потому что не позволяет материальное положение. У мужа одна из самых высоких зарплат специалиста его профессии, надеяться на повышение ЗП мы уже не можем. Мы хотим большую и дружную семью, но не можем позволить себе родить даже третьего ребёнка. Прошу Вас обратить внимание на многодетные семьи, если будет какая-то программа для родивших третьего ребёнка по сокращению ипотечного долга хотя бы в половину - это даст надежду большому количеству Россиян и возможность обзавестись большими семьями.

Спасибо.

<"928"><http://putin2012.ru/suggestions/928>
Снятие своей кандидатуры с выборов.

Владимир Владимирович!

Самое лучшее, что вы сейчас можете сделать для России - это снять свою кандидатуру с выборов. Но увы, этого ждать не приходится.

<"929"><http://putin2012.ru/suggestions/929>
Электронное правительство

Уважаемый кандидат в Президенты РФ!!!! На протяжении последних лет только и слышно об электронном правительстве. А вот, как говорят, и поныне здесь и работа не сдвинулась с места. По крайней мере по отношению ко мне это так. Мои запросы №7657 от 01.12.2011 и №9135 от 11.01.2012 в адрес Министра обороны РФ куда-то в небытие уходят, а обращение к Президенту вообще отпиской оказалось. По опыту обращения в Министерство обороны Казахстана (МО РК в дальнейшем) могу сказать, что в течение 10 дней всегда приходит ответ и решаются вопросы. С МО РФ никак не решается. Суть дела. В 1995 году я был уволен из ВС Республики Казахстан в чине майора с выслугой 21 год в календарном исчислении и прибыл в Омскую область для постановки на учет. МО РК в своё время не учло выслугу лет в льготном исчислении с учетом службы в районе Семипалатинского испытательного ядерного полигона. Однако, в 2002 году были присланы документы о том, что моя выслуга лет не соответствует подсчитанной и требует перерасчета. Персоналом военного комиссариата не было предпринято никаких мер для того, чтобы этот перерасчет получить от МО РК, в том числе и не оповестили меня о наличии таких документов (справка и выписка из приказа командира вч). Таким образом видно, что персоналом военного комиссариата в нарушение инструкции по делопроизводству были нарушены мои права и по этой причине мне нанесен материальный ущерб в размере 24% размера недоплаченной пенсии, а это составляет более 100 тыс. руб. Согласитесь, это сумма немалая при существующей до 2012 года пенсии. Военный комиссар, начальник отдела пенсионного и соц. обеспечения военного комиссариата омской области не выполняют требования «Статьи 58. Выплата пенсии, не полученной своевременно пенсионером», которая гласит: «Сумма пенсии, не полученная пенсионером своевременно по вине органа, назначающего или выплачивающего пенсию, выплачивается за прошлое время без ограничения каким-либо сроком.» (Закон N4468-1 от 12 февраля 1993 года.) Неужели это необходимо доказать в суде? Ответа от МО нет. Спасибо.

<"930"><http://putin2012.ru/suggestions/930>
Уходите!

Уважаемый Владимир Владимирович, уйдите пожалуйста в ближайшее время в отставку и по возможности покиньте страну. Так будет лучше для всех нас, а Вам позволит избежать судебного преследования. С уважением, Ваш истинный сторонник.

<"931"><http://putin2012.ru/suggestions/931>
Обращения в В.В.

Возьмите меня к себе гос бюджет пилить!!!

<"932"><http://putin2012.ru/suggestions/932>

Путина на лыжи - пусть отдыхает !

Владимир Владимирович, не идите на третий срок, бросайте всё, слезайте с галер и вставайте на лыжи - жизнь одна!

<"933"><http://putin2012.ru/suggestions/933>

Вы наш президент!

Уважаемый Владимир Владимирович! С Вами, наша Россия встала на ноги. Вся наша (большая) семья, согласна с Вашей как внутренней, так и внешней политикой! На выборах мы обязательно поддержим Вас! Вы наш президент! Крепкого Вам здоровья. С уважением, семья Лобко.

<"934"><http://putin2012.ru/suggestions/934>

Потоки лжи и ответственность

Последние выборы показали несостоятельность свободы слова в интернет. Она, свобода слова, привела к огромному потоку грязи, ни чем не подкрепленному, зачастую лживому как в электронных СМИ, так и в общем потоке информации (соц.сети и прочее). Работая с молодежью наблюдал, как впитывают эту грязь молодые люди, не понимая, не анализируя информацию, принимают на веру всю грязь, которую льют на известных людей, чиновников, структуры власти. Наверное есть и правда в некоторых обвинениях, но формируемое, протестное настроение молодежи, приводит к росту негатива и желание выйти на улицу и доказать "свою" правду ВСЕМ (кулаками). Можно много описывать подобное, но ПРЕДЛОЖЕНИЕ:

внести ответственность для публикующих непроверенную информацию, как юридическим лицам, так и гражданам, административную и уголовную при рецидиве. И ОБЯЗАТЕЛЬНО не только ввести (хотя частично это уже есть), но и создать структуру постоянного мониторинга Интернет пространства на выявление данных фактов и организующую процесс привлечения к ответственности.

Понимаю что ЗАПАД будет верещать, но работать надо в нашей правовой базе и защищать наши ценности и взгляды. Хочу жить в России, а не на Западе.

Голосовал и поддерживаю КПРФ, а не ЕД, но возмущен почему-то не преследуемым в судебном порядке распространением фразы "партия жуликов и воров". Считаю лично ответственным за распущенность СМИ и оппозиции (не системной в первую очередь) Президента и Правительство. Верю, что только у ВАС, как политика" есть мужество прекратить подобные потоки грязи, льющиеся в молодые головы россиян.

<"935"><http://putin2012.ru/suggestions/935>

обо всем.

Вас уважают, и я и мои друзья. да вы допустили ошибки но их могут простить в последний раз. Выборная система позорище. Бабки дедки позорище кому они нужны простите. дайте им пенсию и никакие разговоры больше не нужны про это в сми. вы портите себе имидж этими бабками. о молодых надо думать. Работу дайте людям!!! Работа: Туризм в краснодарском крае(доктрина: копеечные билеты со всей страны и ближнего зарубежья), производство мебели из ценных пород дерева на высочайшем уровне дизайна и качества, создание бренда российской мебели и предметов быта (типа ИКЕА только по русски, например МАМА. или ПРАВДА.), создание брендов сельхозхозяйственных предприятий, продавать молоко не в безликой упаковке а по всей европе в брендированной упаковке (типа parmalat), Брендруйте все что возможно, акцент на Экологичность продукции в России! Реформируйте науку! Существующий институт архаичен, никакое сколково не поможет, нужно встряхнуть все, создать новую схему, старая забюрокрачена вконец. Разберитесь с электричеством, существуют фирмы берущие якобы официально деньги за подключение новых домов а по факту просто перенаправляют документы в центр где решается вопрос. Так зачем они нужны? а по закону напрямую нельзя. Что касается коррупции, России нужен новый Столыпин, перепишите законы!!! все идет от законов тупых. Реформируйте думу! Уберите клоунов типа 2-х метрового боксера тупоголового с заторможенной речью!!! позор. Думу разогнать к чертям! посмотрите кто в ней сидит, на лицах отсутствие интеллекта! ожиревшие отупевшие набивающее себе карманы лобби. Как Петр первый бороды стриг так и вам надо с ними, поменять всех полностью! Только профессиональная дума!

Снижайте ставку рефинансирования, нынешние 10% ни в какие ворота не лезут. о 3% никто не говорит, но хотя-бы 5%. Кредиты под предпринимательство заоблачные.

Разберитесь с чатными нефтевышками, заберите у своего же правительства вышки! у кобзона вышки заберите! отдайте народу! на дороги! на образование! кобзон пусть песни поет.

<"936"><http://putin2012.ru/suggestions/936>

сельхозтехника

Недавно закончилась Государственная программа по утилизации старого легкового автотранспорта.

Предлагаю.

Провести подобную программу по отношению к сельскохозяйственной сфере.

<"937"><http://putin2012.ru/suggestions/937>

Главный ресурс страны-молодежь!

Вкладывание больших денег в идею о необходимости развития инновационной экономики с моей точки зрения, это тщетно. Эти деньги растворяются в пространстве, потому что они вкладываются в абстрактные идеи, вместо того, чтобы создавать условия тем, кто может создавать инновационные продукты. Задача развития инновационной экономики решалась бы куда легче, если бы в людях удалось пробудить предпринимательский дух и создались бы для них условия для того, чтобы сделать первые шаги. А дальше их внутренняя сила, их внутренняя устремленность сделали бы все остальное. Т.е. задача социально-экономического развития решается больше не поиском полезных ископаемых и инвестиций, а воспламенением в людях этого пассионарного духа, стремления к деланию и созиданию, стремления к приложению себя к чему-либо. А дальше этот дух любую стену пробьет, поверьте. Нет тех препятствий, которые не мог бы преодолеть человек, все дело, как говорится в желании (и в мотивации, добавлю я). Но вот этого духа в людях нет. Общество, где откаты и обман стали нормой, где главное не привнести что-то в жизнь, но потребить. Так что самая главная задача в нынешнем обществе заключается в том, чтобы заставить человека с его созидательной энергией пробудиться от спячки лени, праздности и потребления. Задача стоит в том, чтобы усилия человека от потребления направить к созиданию. Ведь потребность в творчестве заложена в человеке от Бога. Поэтому считаю, что если Вам удастся пробудить в людях вот эту творческую энергию! В противном случае можно сколь угодно много привлекать инвестиций, но толку от этого будет ноль. На сегодняшний день существует организация, которая придерживается идеи духовному обогащению страны это АНО Переправа при Донском монастыре. Хотел бы еще поблагодарить Вас за то, что Вы решили стать президентом и взвалить на себя это нелегкое дело, но более, за Ваше намерение помочь людям! Бог Вам в помощь!

<"938"><http://putin2012.ru/suggestions/938>

Закон должен заработать, иначе это очередной обман легальных предпринимателей.

01.01.2012 г. вступил в силу закон о такси. Мы закупили в кредит новые автомобили, получили разрешения, надеясь начать стабильно зарабатывать. Но не тут то было, чиновники в правительстве РФ опять недоработали и с бомбилами никто не собирается бороться. Верните доверие бизнеса к власти!!!!!!!!!!!!!!

<"939"><http://putin2012.ru/suggestions/939>

работа

Владимир Владимирович, мне приходится снова обращаться к вам дело в том наш коллектив завода модуль который изготавливал цетры сердечно-сосудистой хирургии закрыли, а коллектив завода а это примерно 500 человек выкинули на улицу. с марта 2011 года мы не получаем зарплату и не можем получить трудовые книжки и другие документы. все чиновники и правоохранительные органы молчат. а мы уже на грани. помогите решить эту проблему в ближайшее время.

<"940"><http://putin2012.ru/suggestions/940>

пожелание

В.В.Путин просто скажу одной фразой вам "Будьте с народом и народ будет с вами!!!"

<"941"><http://putin2012.ru/suggestions/941>

Хорошая зарплата не может быть приоритетом

В подразделе "Наша новая школа" нет ни слова о том, почему же вдруг наше образование оказалось не на

высоте, и в какую именно сторону его собираются развернуть. Потому что слова о хороших зарплатах для учителей - это не реформа образования. Можно платить очень хорошие зарплаты, но очень плохим учителям. Ведь качество учительских кадров тоже падает с каждым годом. Что толку от повышения им зарплат?

Прежде всего, уберите, наконец, Фурсенко. И поймите, есть сферы жизнедеятельности, к которым нельзя относиться по законам бизнеса. Это здравоохранение, образование, безопасность. Нагнетая там конкуренцию, вы приведете к тому, что там будут побеждать худшие. Более сервильные, более беспринципные, менее профессиональные.

<"942"><http://putin2012.ru/suggestions/942>

Конструктивное предложение.

Предлагаю улететь из этой страны в другую, что бы избавиться от вождя, который уже давно никому не нужен.

ПУТИН - ТЫ НЕ НУЖЕН. Я за тебя не голосовал, и не знаю таких людей. Ты - преступник, и место твое на нарах, или в аду.

<"943"><http://putin2012.ru/suggestions/943>

Предложения.

1. Я хочу заострить ваше внимание на недавней статье Мединского в газете «Известия». На мой взгляд, там, хоть и не всё бесспорно есть самое главное – хорошая основа для широкого обсуждения, с привлечением желательно в большей мере новых людей, разного уровня, взглядов. Результатом обсуждения должна стать конкретная программа действий власти по выходу из сложившейся политической обстановки в стране, связанной с выборами, прошедшими в Думу и предстоящими Президентом России.

2. При всём уважении к вам и губернатору Омской области Полежаеву, но должен же быть предел всему. Когда он уже уйдёт с должности?

<"944"><http://putin2012.ru/suggestions/944>

Уважаемый

Уважаемый Владимир Владимирович.

Найдите в себе мужество - вовремя уйти.

И у вас есть шанс остаться человеком.

<"945"><http://putin2012.ru/suggestions/945>

Не пора ли на отдых?

Владимир Владимирович! Последние годы Вы стали плохо выглядеть. И не только внешне. Видно, что устали и физически и морально, адекватно оценивать обстановку в стране уже не можете, граждан не понимаете, оскорбляете тех, чьё мнение отлично от Вашего, во всех бедах видите происки запада и т.д. Не пора ли уйти на отдых? Мы тоже хотим от Вас отдохнуть!

<"946"><http://putin2012.ru/suggestions/946>

Мнение

Путин В.В. Реальный мужик, который знает цену своему слову! Поднявший страну с колен! Реально делает вещи! Я не могу понять апозицию, че им надо?! Против правильного нет упрека!!!

<"947"><http://putin2012.ru/suggestions/947>

"Неприкасаемые на дорогах"

Здравствуйте.

Я хочу обратить ваше внимание на чиновников, которые ездят на дорогих автомобилях с мигалками. Для них не существует правил дорожного движения, они хамят сотрудникам ДПС, начинают разбрасываться фамилиями, угрожают.

Посмотрите док. фильм Аркадия Мамонтова "Неприкасаемые". Подобное поведение вызывает раздражение

всего общества, приводит к авариям и смертям на дорогах. Если депутаты опаздывают на работу, пускай встают раньше. Мы все граждане одной страны, нам всем дорого наше время. Честно, кого ни спросишь, отношение к депутатам сменяется на что-то похожее на ненависть. Что дальше?

Второе, нарушение морально-этических норм должно стать законным поводом для снятия с депутата его полномочий.

Эти две проблемы больше всего раздражают меня в сегодняшней России. Надеюсь, что вас тоже.

<"948"><http://putin2012.ru/suggestions/948>

пожелания к выборам

Владимир Владимирович! Расшевелите свой предвыборный штаб! Отношение к выборам в Госдуму во многом проиграно (я так считаю) из-за "беззубости" Единоросов, мол и так все пройдет! Мне и таким, как я далеко не безразлично, что происходит сейчас.

<"949"><http://putin2012.ru/suggestions/949>

nanoscontact - экономия энергоресурсов

Божьей помощи.

В www.asi.ru передана краткая информация о технологиях двойного применения:

1. Об испытанном нано материале (nanoscontact), который дает экономию топлива любых двигателей внутреннего сгорания до 20-25%; увеличение моторесурса - до 4-5 раз; универсален; пригоден для любых машин военной сферы, РЖД, ЖКХ, корабельных двигательных установок и т.д.

Испытан на 1500 автомашинах всех марок (нет рекламаций), на дизелях тепловозов, на электростанциях и т.д.

Применение технологии предельно простое. Например, время необходимое для улучшения параметров авто занимает до 3 минут.

2. О разработанной технологии управления извне кровеносной системой живого организма : стимуляция или подавление кровоснабжения любой части тела. Сам принцип может быть использован в радиолокации (отслеживание "невидимок").

3. Другие технологии.

Очень хотелось бы, чтобы эти технологии не ушли бы из России.

<"950"><http://putin2012.ru/suggestions/950>

Уважаемый Владимир Владимирович

От лица меня и моих сторонников настоятельно рекомендую Вам отправиться в отставку и снять свою кандидатуру с поста премьера. Вы сделали много хорошего, но, к сожалению, плохое всё перекрывает. Дайте стране нормально развиваться без Вас!

<"951"><http://putin2012.ru/suggestions/951>

Мониторинг действий Президента

Здравствуйте.

Я не вижу смысла предлагать что-то сложное вроде пресечения коррупции или прозрачных выборов. Я предлагаю сделать мониторинг всех действий и трат президента на рабочем месте. Например указывать его полное ежедневное расписание, как он ему следует в реальном времени и траты.

Я думаю это не так сложно реализовать, всего лишь нужно приписать человека к президенту, который будет записывать все (в разумных пределах конечно) его действия и публиковать их в интернете в реальном времени. Население, возможно, станет хотя бы чуточку больше доверять своему президенту, видя, что он **ДЕЙСТВИТЕЛЬНО** усердно старается и работает на благо своей страны.

<"952"><http://putin2012.ru/suggestions/952>

В ожидании утерянной Родины...

Ув. Владимир Владимирович!

Молимся за Вас и ждём реальных шагов по восстановлению утерянной общей страны.

Позволю себе маленький совет:

не обуздаете коррупцию, она обуздает... Вас, ибо как написано в Священном Писании: корень всех зол - сребролюбие.

Спаси вас Господи!

<"953"><http://putin2012.ru/suggestions/953>

Я с Вами!

Владимир Владимирович спасибо Вам за стабильность в стране. Желаю Вам успехов на выборах Президента Российской Федерации!

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 21449 01.02.2012, 14:26 📌 1771

URL: <https://babr24.com/?ADE=102105> Bytes: 62813 / 61175 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)